

玻璃期货 下周一上市

11月28日,证监会公布《关于同意郑州商品交易所挂牌交易玻璃期货合约的批复》,同意郑州商品交易所挂牌交易玻璃期货合约。同日,郑州商品交易所发文称,玻璃期货合约自今年12月3日起上市交易。

事实上,有关玻璃期货上市时间的预测,媒体已传出过今年六七月份,及8月底、9月底等多个版本。而至此,传言近半年时间的玻璃期货上市一事,终于尘埃落定。

■记者 黄文成



一手仅需2840元左右

据郑州交易所官方网站公布的信息显示,首批上市交易合约分为FG303、FG304、FG305、FG306、FG307、FG308、FG309、FG310、FG311,各合约挂牌基准价均为1420元/吨。玻璃期货交易手续费收取标准为3元/手。自上市之日起,玻璃期货合约当日开平仓手续费减半收取。

按规定,玻璃期货的保证金为6%,每手玻璃20吨,按照1420元/吨挂牌基准价计算,每手合约价值为28400元。不过,一般而言,期货公司会加收一定保证金,按照总计10%来计算,做一手玻璃期货只需花费2840元左右。

对此,德盛期货总部工业品分析师杨生认为,玻璃期货的推出将为玻璃生产商和消费商提供1个套期保值的工具,有利于合理价格的形成。

首次采用厂库交割

据了解,商品期货交割方式有集中交割、滚动交割、期转现和厂库交割四种方式,目前我国已上市的商品期货品种主要的交割方式为集中交割和滚动交割两种。

不过,玻璃期货采用完全厂库交割方式,这也是我国首个采用完全厂库交割的期货品种。据郑商所相关负责人介绍,这种交割方式比较贴近玻璃现货市场的贸易习惯,也能有效避免逼仓等市场潜在风险。

对此,杨生认为,采用完全厂库交割方式,有利于提高指定交割厂商知名度、扩大影响力、方便套保。对其他卖方来说,采用“固定+变动”仓单额度管理,鼓励交割厂商向第三方开仓单。对买方来说,有利于满足买方的个性化需求,可谓“双赢”。

展望

国债期货年内或上市

到目前为止,玻璃期货是今年继白银期货之后唯一新上市的期货品种,这与此前“年内将有多达7个期货品种上市”的传言大相径庭。

不过,证监会副主席姜洋11月27日明确表示,国债期货上市准备工作基本就绪,原油期货市场建设正积极稳妥推进。焦煤、油菜籽、菜籽期货已报国务院待批,鸡蛋期货正征求相关部委意见。

由此看来,明年期货市场有望迎来新品种集中上市。

期货日评

所有指数再创新低

连豆粕方面:周四,连豆粕1305合约期价报收3253元/吨,跌幅0.03%。从指标上看,下方5日均线支撑较强,建议观察上方20日均线压力位的突破情况。

股指方面:周四股指期货午后快速回落,尾盘加速跳水。截止收盘,主力合约IF1212报收2125.6点,下跌0.68%,呈现增仓下行态势。现货方面,沪深两市量能大幅萎缩,午后盘中再创新低。截至收盘,所有指数再创新低,沪深300报收2115.68点,下跌0.63%。

沪深300指数从技术上看,周四报收中阴线,短线指标呈现空头排列,MACD绿柱放大,KDJ死叉向下,整体处于下降趋势中。今天大盘试图反抽,由于量能的限制,最后小幅冲高后遭到空方疯狂地打压而大幅回落,没有气场的市场面临的指数不断下跌,预计大盘仍将继续探底走势。周五关注消息面的变化及量能的变化。

周五操作上建议投资者前期空单持有或者日内短线继续逢高做空,止损2220点。 ■德盛期货研究中心

期货知识

套期保值的作用

套期保值的作用主要体现在以下方面:1、锁定原材料的成本或产品的销售利润;2、锁定加工利润;3、库存管理;4、利用期货市场主动掌握定价权。



开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

招商银行全力驱动支付迈入3G时代

今年11月26日,招商银行携手中国联通举行新闻发布会,宣布推出名为“联通招行手机钱包”的信用卡手机支付产品。这是国内首款基于SWP-SIM卡模式的近场手机支付产品,实现了真正意义上的“3G手机支付”。成功申请办理手机钱包业务后,您出门购物无需携带信用卡,只要带上手机,

就可在瞬间完成信用卡付款。

招商银行与中国联通的此次携手,开创了金融与通信业在创新支付领域成功合作的先河,树立了动员和整合产业链价值、构建全新商业模式的成功典范。早在2009年,招商银行就与中国联通结成了战略联盟,双方在账单支付、合约套餐代

扣、iPhone分期等业务上展开了密切的合作。如今,招商银行与中国联通再次携手产业链相关各方,将支付创新、客户体验的共同理解融合到手机钱包中。

作为中国信用卡行业的领军品牌,招商银行聚合了中国银联、商户和持卡人等资源;而中国3G通信领域的龙头中国联通

则整合了手机厂商、芯片厂商等产业链上下游。两大产业链巨头强强联手,使手机支付梦想照进现实。

招行行长马蔚华表示,不久,招商银行还将打造一系列基于LBS服务、二维码技术的支付服务体系,全面开创支付3G时代。

■通讯员 胡再华 谢华兴 记者 刘永涛

经济信息

糖尿病患者冬季怎样保健

糖尿病的出现严重影响了患者的生活,患者也是很想及时治愈这种疾病的,但是患者要怎么控制血糖呢?患者就想到了运动等措施,但是不要盲目,糖尿病患者应注意冬季保健。

晨练很不可取

原因有三:一是早晨气温很低,导致人体产生应激反应,使得血糖升高;二是清晨吃饭前锻炼,有低血糖风险;三是寒冷会使血管骤然收缩,易诱发脑卒中。适宜的户外

锻炼时间是吃过早饭、太阳出来以后。

防感冒要切记

感冒是加重糖尿病病情的重要因素,特别是老病号,一次看似不严重的感冒很可能让病情急转直下。可通过4个方法防感冒:1.平时练习深呼吸,促进肺运动;2.坚持全身运动,增强体质;3.天冷出门前戴好口罩、帽子,避免呼吸道受到突然刺激;4.居室注意通风,但不宜将室温降得过低。

注意情绪调节

冬季出门活动少,朋友很少聚会聊天,容易出现情绪波动,而情绪激动能引起交

感神经兴奋,可促使肝脏中的糖原释放进入血液,而使血糖水平升高,导致病情加重或降低治疗效果。因此病人应学会控制情绪,避免负性情绪影响,保持情绪稳定。

糖适平:焕发胰岛素内在动力

糖适平刺激胰岛B细胞分泌内源性胰岛素,用于治疗2型糖尿病,尤其适用于初发患者及中老年患者。

一次口服30mg糖适平后2~3小时血浆糖适平达最高水平,为500~700mg/ml,此峰浓度水平1.5小时降低一半,代谢产物没有降糖活性,不会发生药物蓄积引起的低血糖

反应。糖适平的代谢产物有5%由尿排出,大部分代谢产物,经肠道系统从粪便中排泄。

糖适平的用药剂量可以灵活调整,每日剂量范围为15mg-180mg;糖适平也是目前市上降糖药物中联合用药的最佳选择,可以和二甲双胍、拜唐苹、达美康等口服降糖药物联合应用,因为该产品是唯一的轻中度肾功能不全病人可以使用的口服降糖药物。

友情提示:2型糖尿病是一种慢性病,血糖的调节需要在专业医师的指导下完成,2型糖尿病的治疗需要您定期就医,接受专业医师的建议。

前列腺 死精不孕 早泄 阳痿 想好吗?

中医挑战其它治疗方法 比疗效 比持久 比不复发

本院没有先进设备,只有过硬医疗技术,只有很好的治疗方案与丰富的治疗经验,痛苦万分,无处寻医,信心已失者,振作吧! 林敏医院打破治不好难断根的魔咒,让前列腺、死精不孕、早泄、阳痿全部消除。

林敏医院让你做一个真正的男人!

纯中药治疗,相信一次,健康人生,幸福全家!

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城

建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2012]第12-1116-602号